sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9779 :11 =889 - 9779 ist durch 11 teilbar (11(] 9%79).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl1: 968363
Zahl 2: 367070
Zahl 3: 866250
Zahl 4: 218285
Zahl 5: 872466
Zahl 6: 932822

Zahl 7: 920789
Zahl 8: 637583
Zahl 9: 67232

Zahl 10: 576565
Zahl 11: 778966
Zahl 12: 686730
Zahl 13: 255069
Zahl 14: 401721
Zahl 15: 111409
Zahl 16: 607366
Zahl 17: 63943

Zahl 18: 285648
Zahl 19: 164010
Zahl 2051084711
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Losungen

Zahl'l 968363 ouesumme  96+83+63=242 :11=22 durch 11 teilbar (11 | 968363)
Zahl2 367070 auessmme  36+70+70=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 367070)
Zahl 3 866250 quesumme  ss+62+50=198 :11=18 durch 11 teilbar (11]\866250)
Zahl4 218285 quersumme 21+82+85=-188 :11=1709 Nicht durch 11 teilbar (11 } 218285)
Zahl5 872466 oauersumme  s7+24+66=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 %872466)
Zahl 6 932822 quersumme i3+28+22=143 :11=13  durch 11 teilbar (11%] 932822)
Zahl7 920789 oauesumme  o2+07+89=188 :11=1709 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 920789)
Zahl 8 637583 quessmme  e3+75+83=221 :11=2009 nicht durch ldyteitbar (11 } 637583)
Zahl9 67232  quersumme s+72+32=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 67232)
Zahl 10 576565 auessmme  s7+es+es=187 :11=17  durch 11 teibar (11 | 576565)
Zahl 11 778966 ouesumme  77+83+66=232 :11=2100 NichigturCh 171 teilbar (11  778966)
Zahl 12 686730 ouesumme  es+67+30=165 :11=15 URCANLL teilbar (11 | 686730)
Zahl 13 255069 auessmme  25+50+69-144 :11=1309gmighthdurch 11 teilbar (11 4 255069)
Zahl 14 401721 oauersumme 40+17+21=78 :13=700 Wpicht durch 11 teilbar (11 4 401721)
Zahl 15 111409 oquersumme 1n+14+09=34 : 153 Nicht durch 11 teilbar (11 } 111409)
Zahl 16 607366 aquessmme  60+73+66=199(: 1153809 nicht durch 11 teilbar (11 } 607366)
Zahl 17 63943  auersumme s+30+43=8g :11-8 durch 11 teilbar (11 | 63943)
Zahl 18 285648 auessmme  28+s6+45f32 jm=12  durch 11 teilbar (11 | 285648)
Zahl 19 164010 ouersumme fs+2=-66:11=6 durch 11 teilbar (11 | 164010)
Zahl 20 1084711 aquersmme 1+08+4g+1d-67 :11=609 nicht durch 11 teilbar (11 } 1084711)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

